

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΒΕΑ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΕΣΠΑ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 1/3/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . 1/3/2013

Σελίδα: 33

Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



Ενημέρωση από το ΒΕΑ για το νέο ΕΣΠΑ

Εκδήλωση για τα προγράμματα σε συνεργασία με την ΕΛΑΝΕΤ

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ σε μια σειρά από καιρία και ζωτικής σημασίας ερωτήματα που απασχολούν το σύνολο του επιχειρηματικού κόσμου που επιθυμεί να ενταχθεί στα νέα προγράμματα του ΕΣΠΑ διευκρινίστηκαν σε εκδήλωση που έγινε στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθηνών, μέλος του Enterprise Europe Network - Hellas. Η εκδήλωση διοργανώθηκε σε συνεργασία με την ΕΛΑΝΕΤ (Ελληνική Αναπτυξιακή Εταιρεία), η οποία είναι ενδιάμεσος φορέας διαχείρισης των προγραμμάτων του

ΕΣΠΑ. Δεκάδες βιοτεχνες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τους τρόπους αξιοποίησης των κοινοτικών κονδυλίων με στόχο την ενίσχυση του κυκλου εργασιών τους και κατ' επέκταση της βιωσιμότητάς τους. Αντικείμενο της εκδήλωσης ήταν να δοθούν χρήσιμες συμβουλές συγκεκριμένα για το πρόγραμμα «Ενίσχυση ΜΜΕ που δραστηριοποιούνται σε τομείς μεταποίησης- τουρισμού- εμπορίου- υπηρεσιών».

Ο πρόεδρος του ΒΕΑ, Παύλος Ραβάνης

στην ομιλία του επισήμανε ότι η επιτυχία ή η αποτυχία των προγραμμάτων θα εξαρτηθεί τόσο από τον αν οι προδιαγραφές υλοποίησής τους ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα, όσο και από το αν οι τράπεζες ανοίξουν την «κάνουλα» της ρευστότητας στις επιχειρήσεις. Σε διαφορετική περίπτωση, όπως τόνισε ο κ. Ραβάνης, θα περιοριστεί στις περιπτώσεις ελαχίστων ενδιαφερομένων οι οποίοι θα διαθέτουν την απαιτούμενη ρευστότητα για να αξιοποιήσουν τις προβλεπόμενες

από αυτά ενισχύσεις. Ακόμη ως μειονεκτήματα των προγραμμάτων χαρακτήρισε τα υπερβολικά όρια επιλεξιμότητας των προς χρηματοδότηση έργων ύψους 30.000 για την μεταποίηση και 20.000 για τους λοιπούς τομείς, αλλά και τη μη επιλεξιμότητα του μεταχειρισμένου εξοπλισμού και υφιστάμενων κτιριακών εγκαταστάσεων. Τα προγράμματα παρουσιάστηκαν από τον Γενικό Διευθυντή της ΕΛΑΝΕΤ κ. Σαμαρά και το στέλεχος κ. Μάριον Παράσχ. [SID:7465692]